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Branża kamieniarska łączy się – na targach STONE gościć będziemy Zarząd Ogólnopolskiego Stowarzyszenia Producentów Wyrobu z Kamienia


Podczas 11 edycji najważniejszego wydarzenia dla branży kamieniarskiej, targów Stone, będzie miało miejsce inauguracyjne spotkanie nowej organizacji branżowej: Ogólnopolskiego Stowarzyszenia Producentów Wyrobu z Kamienia z siedzibą w Strzegomiu.

Statutowym celem OSPWK jest zrzeszanie osób, a nie firm, zajmujących się przetwarzaniem kamienia naturalnego. Stowarzyszenie za cel statutowy stawia sobie budowanie społeczności branżowej, w której znajdują się członkowie z dużym potencjałem intelektualnym, a także posiadających kompetencje cechujące profesjonalnego branżystę, jak i nieposzlakowaną opinię. 

[bookmark: _GoBack]By wejść w szeregi stowarzyszenia, kandydat musi uzyskać poręczenie dwóch obecnych już 
w stowarzyszeniu członków.

Ponadto branżyści zrzeszeni wokół organizacji chcą inicjować szereg dyskusji na merytoryczne tematy, w ślad za którymi pójdą realne działania, które będą oddziaływać na rzeczywistość branżową.

Wśród osób wspierających stowarzyszenie znaleźli się ludzie posiadający dorobek zawodowy, naukowy, a także ci, którzy angażują się społecznie. 

W skład stowarzyszenia wchodzą przedstawiciele takich firm jak: (kolejność alfabetyczna): 
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