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Targi STONE – branża kamieniarska spotka się ponownie w Poznaniu!
Tradycyjnie w listopadzie, w dniach 22-24, branża kamieniarska spotka się na Międzynarodowych Targach Poznańskich na najważniejszym w Polsce wydarzeniu dla branży kamieniarskiej. Będzie branżowo, inspirująco i merytorycznie. 
Targi STONE to jedyna ekspozycja tego typu w Polsce. Udział w nich to szansa każdego dystrybutora i producenta, który chce przedstawić swoją ofertę profesjonalnym odbiorcom, wyróżnić się na tle konkurencji i trzymać rękę na pulsie trendów w branży. 
Poznańskie spotkanie branży kamieniarskiej to przede wszystkim przestrzeń dla podtrzymania i umocnienia istniejących relacji, ale i niepowtarzalna szansa do nawiązania nowych, owocnych kontaktów. Szerokie spectrum specjalistów i praktyków odwiedzających Targi STONE pozwoli wyjść poza dotychczasową sieć kontrahentów i partnerów biznesowych. Główny trzon tego branżowego wydarzenia stanowi ekspozycja tworzona przez dystrybutorów kamienia naturalnego, producentów i dystrybutorów maszyn oraz specjalistycznego sprzętu do cięcia i jego obróbki. Warto podkreślić, że co roku, ponad połowa wystawców to firmy zagraniczne. 
Solidna merytoryka i miejsce inspiracji
Po raz pierwszy na targach odbędzie się KONGRES BRANŻY KAMIENIARSKIEJ. Wydarzenie organizowane przez Ogólnopolskie Stowarzyszenie Producentów Wyrobów z Kamienia we współpracy z Grupą MTP oraz Polskim Związkiem Kamieniarstwa. Wydarzenie odbędzie się 22 listopada. Tematyka Kongresu skupiać się będzie na aktualnych wyzwaniach w branży kamieniarskiej oraz jej perspektywach skierowana jest do przedstawicieli z branży kamieniarskiej oraz projektantów i architektów.
Skoro o przyszłości i wyzwaniach mowa, razem z Polskim Związkiem Kamieniarstwa skupimy się na promocja zawodu kamieniarz. W specjalnej strefie, pod okiem mistrzów kamieniarstwa odbędą się warsztaty obróbki kamienia, gdzie odwiedzający poznają technik obróbki i konserwacji kamienia oraz nowości z oferty narzędzi najlepszych producentów z kraju i ze świata. 

Aktualna specjalistyczna branżowa wiedza to niezbędnik rzeczoznawcy. W strefie rzeczoznawców w czasie targów Stone znakomici eksperci odpowiedzą na pytania dotyczące zagadnienia i problemów związanych z realizacją robót kamieniarskich, zastosowanych materiałów i technologii, wykończenia powierzchni, prawnych aspektów związanych z wykonywaniem czynności rzeczoznawcy. Otwarte szkolenie dla rzeczoznawców i zainteresowanych. 

Branżowe relacje i nowe możliwości biznesowe
Aby wzmocnić istniejące i tworzące się relacje, zapraszamy wystawców oraz ich kluczowych klientów na wieczorne spotkanie branży na terenie Międzynarodowych Targów Poznańskich. 
W tym czasie odbędą się także Targi Ogrodnictwa i Architektury Krajobrazu - Gardenia, które uzupełniają zakres tematyczny STONE o małą architekturę ogrodową i architekturę miejską w szczególności kamień ozdobny, dekoracje ogrodowe czy usługi projektowania.
[bookmark: _GoBack]Na trzy listopadowe dni Poznań ponownie stanie się areną prezentacji najnowszych osiągnięć technologicznych z zakresu kamienia i jego obróbki. Targi STONE odbędą się w dniach 22-24 listopada 2023 r. na terenie Międzynarodowych Targów Poznańskich. Bilety na wydarzenie oraz szczegółowe informacje o programie wydarzeń, jego partnerach i wystawcach ukażą się już wkrótce na stronie internetowej www.TargiStone.pl 
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